



Mistrovství ČR nejmladších minižákyň

Ostrava 26.-28.4. 2024

Haly:

Hala sportovního gymnázia Dany a Emila Zátopkových – pátek a sobota dopoledne

ZŠ Dvorského – pátek a sobota dopoledne

Ostravská Univerzita hala 1 a 2 pátek, sobota odpoledne, neděle

Účastníci:

BK Blansko – trenér Krátká Vendula, asistent Kučerová Monika

BK Strakonice – trenér Drnková Nikola, asistent Breibischová Natálie

BŠ Tygři Praha – trenér Podařil Teodor, asistent Jindřichová Simona

BC Benešov – trenér Chobotský Richard, asistent Švermová Martina, Macek Petr

OSK Olomouc – trenér Drábková Eva

Basket Ostrava – trenér Magnusek Ludvík, asistent Jurásková Markéta

BK Levhartice Chomutov – trenér Jančáková Jitka, asistent Bachorová Kamila, Žatecká Kateřina

BK Studánka Pardubice – trenér Chocholoušová Pavlína, asistent Chocholouš Roman

ŠBK Sadská – trenér Žánová Blanka, asistent Hojka Jan

BK HB Basket – trenér Brejlová Hana

Basketbal Tachov - trenér Tomešová Jitka, Růžičková Lenka

SBŠ Ostrava – trenér Pavlát Ladislav, asistenti Němec Václav

Základní skupiny

Skupina A	BK Blansko	SBŠ Ostrava	OSK Olomouc	Skóre	Body	Pořadí
BK Blansko		47:85	90:17	137:102	3	2.
SBŠ Ostrava	85:47		85:17	170:64	4	1.
OSK Olomouc	17:90	17:85		34:175	2	3.

Skupina B	BŠ Tygři	BK Studánka	Levhartice	Skóre	Body	Pořadí
BŠ Tygři Praha		65:38	43:12	108:50	4	1.
BK Studánka Pard.	38:65		56:25	94:90	3	2.
Levhartice Chom.	12:43	25:56		37:99	2	3.

Skupina C	BK Strakonice	HB Basket	BC Benešov	Skóre	Body	Pořadí
BK Strakonice		27:52	72:32	99:84	3	2.
HB Basket Praha	52:27		78:24	130:51	4	1.
BC Benešov	32:72	24:78		56:150	2	3.

Skupina D	ŠBK Sadská	Tachov	Basket Ostrava	Skóre	Body	Pořadí
ŠBK Sadská		66:21	56:36	122:57	4	1.
Basketbal Tachov	21:66		60:61	81:127	2	3.
Basket Ostrava	36:56	61:60		97:116	3	2.

Umístění

9.-12. místo	OSK Olomouc	Levhartice	BC Benešov	Tachov	Skóre	Body	Pořadí
OSK Olomouc		25:32	31:84	28:64	84:180	3	12.
Levhartice Chom.	32:25		27:59	26:41	85:125	4	11.
BC Benešov	84:31	59:27		61:38	204:96	6	9.
Basketbal Tachov	64:28	41:26	38:61		143:115	5	10.

čtvrtfinále	Domáci	Hosté	Výsledek
Q1	SBŠ Ostrava	BK Strakonice	51:44
Q2	BŠ Tygři Praha	Basket Ostrava	57:26
Q3	HB Basket Praha	BK Blansko	32:27
Q4	ŠBK Sadská	BK Studánka Pardubice	72:39

Semifinále	Domáci	Hosté	Výsledek
SF1	SBŠ Ostrava	BŠ Tygři Praha	50:37
SF2	HB Basket Praha	ŠBK Sadská	52:27
5.-8.místo	BK Strakonice	Basket Ostrava	84:41
5.-8.místo	BK Blansko	BK Studánka Pardubice	72:38

Umístění	Domáci	Hosté	Výsledek
7. místo	Basket Ostrava	BK Studánka Pardubice	65:59
5. místo	BK Strakonice	BK Blansko	60:36
3.místo	BŠ Tygři Praha	ŠBK Sadská	59:40
finále	SBŠ Ostrava	HB Basket Ostrava	35:50

Konečné pořadí:

1. HB Basket Praha
2. SBŠ Ostrava
3. BŠ Tygři Praha
4. ŠBK Sadská
5. BK Strakonice
6. BK Blansko
7. Basket Ostrava
8. BK Studánka Pardubice
9. BC Benešov
10. Basketbal Tachov
11. Levhartice Chomutov
12. OSK Olomouc

All Stars:

Palánová Kristýna – ŠBK Sadská

Shelest Olexandra – HB Basket Praha

Pečtová Rozálie – SBŠ Ostrava

Opluštilová Lucie – BŠ Tygři Praha

Viererová Johana – BK Strakonice

MVP:

Shelest Olexandra

Nejlepší střelkyně:

Palánová Kristýna – ŠBK Sadská

Charakteristika jednotlivých družstev a jejich výkonnosti

OSK Olomouc – 12. místo

Jako jediný tým postoupil na MČR bez boje. Tým hrál přebor Severní Moravy a rovněž sbíral zkušenosti v nadregionální soutěži. Olomouckým hráčkám se nepodařilo zvítězit ani v jednom utkání. Hráčky měly dobré herní nasazení na obou polovinách hřiště, často je limitovaly individuální technické i herní nedostatky. Tým byl dobře veden zkušenou trenérkou p. Drábkovou. Pokud hráčkám vydrží chuť do hry, jakou na turnaji předváděly, půjdou jejich herní výkony nahoru.

Doporučená hráčka ke sledování: Rozehnalová Beata

Levhartice Chomutov – 11.místo

Levhartice nepoznaly v oblastním přeboru hořkost porážky, byly velmi natěšené na MČR a zvědavé na konkurenci týmu z ostatních oblastí. Na MČR zvítězily pouze v posledním utkání. Tým byl velmi dobře veden a mohutně podporován svými fanoušky, kteří přijeli do Ostravy v hojném počtu. Hráčky měly výborné herní nasazení, často je limitovaly nedostatky v IČJ, především v přesnosti zakončování. Tým byl výkonnostně vyrovnaný, chyběla však výrazná individualita, která by ostatní „táhla“.

Doporučené hráčky ke sledování: Řezníčková Eliška, Bydžovská Magdaléna

Basketbal Tachov – 10. místo

Tachovský tým byl namíchaný z více a méně zkušených hráček, do Ostravy přijel sbírat zkušenosti a užít si první společný turnaj. Tým zanechal velmi dobrý dojem. Prezentoval se rychlým přechodem na útočnou polovinu, bojem o každý míč. V boji o postup do osmičky měly holky smůlu, kdy se rozhodlo 1 sekundu před závěrečnou sirénou a Tachov prohrál nejtěsnějším rozdílem 60:61. Velmi dobrou práci ve všech zápasech odvedla Amálka Růžičková, která byla vidět jak na útočné, tak na obranné polovině. Rovněž tachovský tým měl výbornou diváckou kulisu.

Doporučené hráčky ke sledování: Růžičková Amálie, Staňková Zora

BC Benešov – 9. místo

Benešovský tým měl smůlu v nasazení do základní skupiny, ze které bylo proniknout do osmičky nejtěžší. Tým byl postaven z urostlých a dobře stavěných hráček. Právě v základní skupině proti pozdějšímu vítězi a nepříjemně hrajícím strakonickým rychlým hráčkám to měly těžké. Chuť si spravily ve skupině o umístění, kterou s přehledem vyhrály. Hráčky se prezentovaly dobře organizovanou hrou, rychlým přechodem do útoku a poměrně dobře zvládnutými IČJ. Také Benešov měl výraznou diváckou podporu v hledišti.

Doporučené hráčky ke sledování: Bártlová Tereza, Pejšová Anuška, Macková Amélie, Chobotská Kateřina

BK Studánka Pardubice – 8. místo

Vítěz východočeské oblasti dorazil na MČR v sestavě, kterou tvořily pouze hráčky ročníku 2013. Tým se skládal z mixu zkušenějších hráček s nově příchozími v průběhu sezóny. Hlavním cílem na MČR bylo postoupit ze skupiny do vyřazovacích bojů. To se jim podařilo v základní skupině výhrou nad Levharticemi. Ve skupině o 5.-8.místo narazili na týmy, na které již nestačili. Tým byl dobře veden zkušenou dvojicí manželů Chocholoušových. Snaha o rychlý přechod na útočnou polovinu, hráčky však často narážely na méně zvládnuté individuální dovednosti oproti ostatním lépe vybaveným týmům. Tým zanechal dobrý dojem, hráčky působily statnějším dojmem. Až nové hráčky získají větší herní praxi, mohou pomýšlet i na vyšší příčky. Tým měl dvě výrazné osobnosti, které byly vidět – Urbánkovou Magdalénu a Markovou Annu. Obě hráčky měly dobré vedení míče a působily zkušeněji.

Doporučené hráčky ke sledování: Urbánková Magdalena, Marková Anna

Basket Ostrava – 7. místo

Druhý zástupce Moravskoslezského kraje postoupil na MČR s velmi mladým týmem, dokonce měl ve svých řadách nejmladší účastníci MČR (ročník 2017). Kromě sbírání zkušeností měli za cíl postoupit ze základní skupiny. To se jim podařilo ve velmi dramatickém utkání s týmem z Tachova. Ve skupině o 5.-8.místo si připsali druhou výhru na turnaji nad Pardubicemi. Ostravanky měly ve svém týmu dvě esa, která byla výkonnostně zcela jinde než ostatní spoluhráčky. V jedné pětce velela Zapalačová Melanie a ve druhé Petřek Marika. Obě hráčky jsou dobré somatotypy s výbornou hrou 1 na 1. Dokázaly udržet míč i proti dobrým obránkyním nižšího věku. Sebevědomě proměňovaly trestné hody a výrazně dopomohly Basketu Ostrava k 7. místu. Ostatní hráčky se potýkaly s nedostatky v IČJ, ale stále na to mají nárok.

Doporučené hráčky ke sledování: Zapalačová Melanie, Petřek Marika

BK Blansko – 6. místo

BK Blansko přijelo na MČR s celkem sehranou partou. V loňském roce těsně nepostoupilo na MČR U11, ale vyhrálo Festival. Vzhledem k tomu, že jsem viděla vloni tento tým hrát, očekávala jsem lepší umístění. Holky předváděly velmi hezký basketbal. Na hřišti o sobě věděly, přechod na útočnou polovinu zrychlily přihrávkou, dobře řešily přesilové situace. V postupném útoku měly dobrý spacing a pohyb po perimetru. Tým byl výkonnostně vyrovnaný, složený z hráček nižšího věku. S vítězem MČR odehráli nejvyrovnanější utkání a prohrály pouze rozdílem 5-ti bodů. Jihomoravanky měly obrovskou smůlu, ve druhé utkání se zranila největší opora týmu a do dalších zápasů už nenastoupila.

Doporučené hráčky ke sledování: Zzulová Alena, Kráková Lea, Kiselová Bára

BK Strakonice – 5. místo

Strakonice odehrály v průběhu sezóny spoustu utkání proti chlapcům a bylo to znát. Polovina týmu se skládala z mladších hráček. Tým byl menšího věku a předváděl typický strakonický basketbal. Holky byly dravé, fyzicky dobře připravené. Dokázaly hezky kombinovat, poměrně s jistotou proměňovaly dvojtakty. V boji o postup do nejlepší čtyřky svedly důstojný souboj se SBŠ Ostravou v jednom z nejhezčích zápasů MČR. Jihočešky prohrály pouze s finalisty a zanechaly velmi dobrý dojem. Do Ostravy přicestoval rovněž početný tým fanoušků a hnal holky do každého útoku.

Doporučené hráčky ke sledování: Viererová Johana, Šefčíková Barbora, Šlapáková Aneta

ŠBK Sadská – 4. místo

Tým ze Sadské může odjíždět z Ostravy spokojený. Základní skupinu vyhrál s přehledem, do semifinále postoupil taky bez problémů. V bojích o medaili už narazil na kvalitnější týmy. Tým byl dobře veden ostřílenou dvojicí – B. Žánová a J. Hojka. Sadské vosy hrály svůj typický basketbal – rychlý přechod na útočnou polovinu, agresivita ve hře 1 na 1, aktivita na útočném doskoku, rychlý návrat do obrany. Každou pětku vedla výborně individuálně vybavená hráčka – Palánová Týna a Volštátová Emma. Ostatní hráčky měly dobře zvládnuté IČJ. Sadská přivezla rovněž skvělé fanoušky, kteří byli všude vidět a slyšet.

Doporučené hráčky ke sledování: Palánová Týna, Volštátová Emma, Svobodová Pavlína, Trávníčková Aneta

BŠ Tygři Praha – 3. místo

Tygřice z Prahy prohrály na turnaji pouze jedno utkání, a to o postup do finále se SBŠ Ostravou. Tým byl dobře veden mladým dynamickým trenérem T. Podařilem, který dodával holkám energii po celé utkání. Družstvo bylo výkonnostně vyrovnané, hráčky měly dobře zvládnuté základní individuální činnosti, ale také dobrou organizaci hry. V útoku se prioritně snažily o rychlý protiútok, po útočném doskoku se dokázaly zorganizovat na perimetru a znovu atakovat koš.

Doporučené hráčky ke sledování: Opluštilová Lucie, Brabencová Nikola

SBŠ Ostrava – 2. místo

Domácí tým dokráčel do finále bez zaváhání. Ostravanky měly dobře stavěný tým, poskládaný z urostlých hráček. To bylo rozhodující především ve čtvrtfinále proti Strakonícím, kde svou výšku uplatnily. Prezentovaly se dobrou přechodovou fází a dobrým vyhodnocením situace. Jako jeden z mála týmu hodně střílel kolem „bedny“, když měl volnou pozici. Hráčky měly velmi dobře zvládnuté IČJ, na hřišti se viděly, hodně zahajovaly protiútok přihrávkou, a tím zrychlily hru. Tým byl výkonnostně vyrovnaný, ale chyběla výrazná osobnost. Ve finále na ně zřejmě dolehla tíha okamžiku a neproměňovaly šance, které v jiných zápasech dávaly s přehledem. Tento tým má velký potenciál.

Doporučené hráčky ke sledování: Pečtová Rozálie, Trunkátová Anna, Anderková Stela

HB Basket Praha – 1. Místo – Mistr ČR

HB Basket Praha přijel na turnaj v dobrém rozpoložení a prošel turnajem bez zaváhání. Svěřenkyně H. Brejlové předváděly pestrou hru opřenou o výbornou celoplošnou obranu. Především spousta backdoorů a přesné zakončování bylo klíčem k úspěchu. Přestože téměř polovina týmu byla mladší, tým působil kompaktně, bez větších výkonnostních rozdílů. Ve finále působil větším sebevědomím. Hráčky byly na hřišti dynamické s dobrou technikou. Vítězství na turnaji zcela po zásluze. Pochvala patří i početné skupině fanouškovského doprovodu.

Doporučené hráčky ke sledování: Shelest Oleksandra, Schulzová Natálie, Horálková Viktorie

Hodnocení výkonu rozhodčích

Rozhodčí svými výkony přispěli ke skvělé úrovni MČR. Na turnaji se neudělovaly trenérům technické chyby. Týmy neporušovaly obranné 3 sekundy, rozhodčí se snažili hru zbytečně nekouskovat a nechali ji plynout. Organizátoři nemuseli řešit žádné námitky ze strany trenérů.

Hodnocení organizace turnaje

Pořadatelé se zhostili organizace MČR na jedničku. Pomáhali týmům s dopravou mezi halami a ubytováním. Situaci s halami jim zkomplikovaly přijímačky na Ostravské univerzitě, které se konaly dopoledne v pátek a v sobotu. Z tohoto důvodu museli pořadatelé využít v těchto dnech v dopoledních hodinách halu D. a Emila Zátopkových a ZŠ Dvorského. Na Ostravské univerzitě je ideální prostor k pořádání takto velkých akcí. V nové moderní hale se hrálo zároveň na dvou hřištích, diváci měli možnost občerstvení v bufetě, pro trenéry bylo připravené malé občerstvení ve VIP salóňku. Po každém utkání byly vyhlášený nejlepší hráčky utkání, ceny předávaly hráčky ŽBL ostravského týmu. Z Ostravské univerzity běžely online streamy obou aktuálních utkání. Na oficiálních stránkách MČR byly ihned po zápasech zveřejněny výsledky, na Facebooku byla k dispozici spousta fotek. V sobotu navečer organizátoři připravili pro hráčky soutěže, vítězové byli rovněž odměněni. Vyhlášení a závěr turnaje byl společný i pro týmy, které se zúčastnily Festivalu dívek U11, který běžel v Ostravě současně s MČR. Závěrečné vyhlášení bylo velmi důstojné a hala „praskala ve švech“. Na pořadatelích bylo znát, že s pořádáním takto velkých akcí mají zkušenosti a jsou dobře sebraná parta.

Dodržoval se časový harmonogram.

Závěr

Celá tato akce na mě zanechala velmi pozitivní dojem - dobrá práce trenérů a spousta nadšených mladých hráček. Obrovský kredit patří rodičům a fanouškům, kteří přicestovali zdaleka do Ostravy. Odseděla jsem si mezi nimi spoustu hodin na tribuně a byla jsem velmi mile překvapená, že své holky povzbuzovaly i v dobách, kdy se jim nedařilo, radovali se z každého proměněného koše svého týmu a hlavně nekritizovali, ale povzbuzovali. Často se spojili fanoušci všech čtyř týmů, které aktuálně hrály utkání a dělali se mexické vlny.

Velmi vydařená akce.